

## «Олимп Политеха»: как прошло чествование лучших спортсменов

В Читальном зале Политеха прошло чествование лучших спортсменов. Вечер, когда кипят эмоции, звучат имена лучших и спортивные победы становятся легендами. Здесь поздравляли тех, кто в 2025 году заставил флаги родного университета подняться высоко над пьедесталами. 2025 год стал для Политеха по-настоящему золотым. В копилке вуза — 29 медалей высшей пробы: 7 золотых, 14 серебряных и 8 бронзовых наград. Студенческие соревнования собрали 68 вузов, которые сражались за лидерство в 73 спортивных дисциплинах. Политехнический университет уверенно занял второе место в абсолютном зачёте и стал первым в общекомандном первенстве среди вузов, где учится больше десяти тысяч студентов!



Со сцены звучали не просто слова — звучала гордость. Ректор университета Андрей Рудской вышел к спортсменам с напутственной речью: Я пожелаю всем, чтобы вы не забывали об основной своей профессии, о той деятельности, которой вы посвятите всю свою жизнь. Вы всегда должны опираться на ваш опыт обучения в вузе, а опыт очень простой: идти к вершине и быть победителем! Я вам желаю, чтобы и на поприще вашей

творческой инженерной жизни, вы достигли тех же вершин, что и в спорте.

Также лучших спортсменов приветствовали проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов и директор Института физической культуры, спорта и туризма Валерий Сущенко.



В конце 2025 года в университете проводился конкурс на присвоение статуса «Студент-спортсмен» с целью выявления лучших из числа студенческих сборных команд. По итогам конкурса статус «Студент-спортсмен СПбПУ» присвоили тридцати студентам, которые являются победителями всероссийских и региональных студенческих соревнований:

- кандидат в мастера спорта, победитель Всероссийских соревнований по танцевальному спорту Дарья Арбатская;
- мастер спорта России, победитель чемпионата России по бильярдному спорту Мария Балакан;
- победитель Санкт-Петербургских студенческих спортивных игр по шахматам в дисциплинах «блиц» и «классика» Руслан Барсегян;
- кандидат в мастера спорта, призёр чемпионата России по всестилевому карате Олег Горшенев;
- мастер спорта России, победитель чемпионата Санкт-Петербурга по фехтованию Майя Деликамова;
- кандидат в мастера спорта, призёр Всероссийских соревнований среди студентов по дартс Валерия Елакова;

- кандидат в мастера спорта, призёр Всероссийского студенческого фестиваля «УниверЛига Фест» Артём Макаров;
- мастер спорта России, победитель первенства России по спортивному ориентированию Полина Морозова;
- победитель Санкт-Петербургских студенческих игр по гиревому спорту и перетягиванию каната Ольга Мочалова;
- мастер спорта России, победитель первенства России по спортивному ориентированию Михаил Пашков;
- кандидат в мастера спорта, капитан сборной команды, призёр Санкт-Петербургских студенческих игр по теннису Арина Пивсаева;
- мастер спорта России, победитель чемпионата и кубка России по плаванию Александра Хайлова;
- победитель Санкт-Петербургских студенческих игр по лёгкой атлетике Марта Хандина;
- мастер спорта России, победитель чемпионата, первенства и кубка России по спортивному ориентированию Ольга Шмайлова;
- член сборной по водному поло, победитель Всероссийских соревнований среди студентов Даниил Антонов;
- член сборной по футболу, победитель Всероссийских соревнований среди студентов в рамках Национальной студенческой футбольной лиги Никита Богомолов;
- член сборной по футболу, победитель Всероссийских соревнований среди студентов в рамках Национальной студенческой футбольной лиги Степан Вербицкий;
- капитан сборной по мини-футболу, призёр чемпионата Санкт-Петербурга по футболу Валерия Громоздова;
- член сборной по волейболу, кандидат в мастера спорта, призёр чемпионата Санкт-Петербурга Екатерина Клепцова;
- член сборной по мини-футболу, призёр чемпионата Санкт-Петербурга по футболу Вероника Лавицкая;
- член сборной команды по чир-спорту, кандидат в мастера спорта, призёр Всероссийских соревнований среди студентов Дарья Лунегова;
- член команды по инновационным видам спорта, победитель чемпионата Санкт-Петербурга по компьютерному спорту Артём Мирончик;
- член сборной по баскетболу, призёр Всероссийских соревнований среди студентов Дарья Подъянова;
- член сборной по хоккею и флорболу, победитель Всероссийского финала первенства и суперкубка Студенческой хоккейной лиги Евгений Полтанов;
- член сборной команды по гребному спорту, кандидат в мастера спорта, призёр Всероссийских соревнований среди студентов Георгий Соболев;
- член сборной по мини-футболу, мастер спорта России, победитель чемпионата, кубка и суперкубка России по пляжному футболу Инна Спирина;
- член сборной команды по алтимату, победитель Всероссийских соревнований среди студентов по флаинг-диску Владислава Стайновской.



Зал приветствовал бурными аплодисментами почётных гостей вечера. На сцену поднялись настоящие легенды мирового спорта: олимпийский чемпион, десятикратный рекордсмен мира по конькобежному спорту, политехник Евгений Куликов, четырёхкратный призёр Олимпийских игр, трёхкратный призёр чемпионатов мира по плаванию Геннадий Пригода — отец знаменитого выпускника Политеха Кирилла Пригоды, победитель первенства мира, серебряный призёр кубка мира по карате, выпускник Политеха Даниил Уфимцев.

Евгений Куликов вручил награды лучшим из лучших. Он также сказал своё пожелание нашим спортсменам: Желаю вам всем быть победителями!

Также с поздравительной речью к студентам обратился хоккеист, олимпийский чемпион, многократный чемпион мира и Европы, почётный доктор СПбПУ Вячеслав Фетисов. Он напомнил, что Политех — это больше, чем университет, это трамплин в большую жизнь: Политех — это место, где ты можешь расти во всём: в образовании, науке, спорте.



Спортсменов поздравил и четырёхкратный призёр Олимпийских игр, трёхкратный призёр чемпионатов мира по плаванию Геннадий Пригода.

Для того, чтобы набраться опыта и победить, нужно большое количество составляющих, но основные это — работать, трудиться и не останавливаться, — отметил он.

На «Олимпе Политеха» чествовали спортсменов из [более, чем 50 студенческих команд](#).

- Сборная по автоспорту.
- Сборная по айкидо.
- Сборная по алтимату.
- Сборная по армрестлингу.
- Сборная по бадминтону.
- Женская сборная по баскетболу.
- Мужская сборная по баскетболу.
- Сборная по биатлону, лыжным гонкам.
- Сборная по бильярду и дартсу.
- Команды по боевому самбо и ММА.
- Сборные по боксу, кикбоксингу и шахбоксу.
- Женская сборная по водному поло.
- Мужская сборная по водному поло.
- Женская волейбольная сборная.

- Мужская волейбольная сборная.
- Женская сборная по гандболу.
- Мужская сборная по гандболу.
- Сборная команда по гиревому спорту и перетягиванию каната.
- Команда по игре в го.
- Сборная команда по гольфу и мини-гольфу.
- Сборная по горнолыжному спорту и сноуборду.
- Команда по гребному спорту.
- Сборная команда по джиу-джитсу и грэпплингу.
- Команды по дзюдо и самбо.
- Команды по инновационным видам спорта и киберспорту.
- Сборные команды по каратэ и тхэквондо.
- Команда по конному спорту.
- Сборная команда по конькобежному спорту.
- Сборная команда по лёгкой атлетике.
- Женская сборная по мини-футболу и футзалу.
- Команда по настольному теннису.
- Сборная команда по парусному спорту.
- Сборная по пауэрлифтингу.
- Сборная команда по плаванию.
- Сборная по регби.
- Команда по скалолазанию.
- Сборная по спидсофту.
- Сборная команда по спортивной аэробике.
- Сборная команда по спортивной борьбе.
- Команда по спортивному ориентированию.
- Команда по спортивному туризму.
- Сборная по стрельбе из лука.
- Команда по тайскому боксу.
- Сборная по танцевальному спорту.
- Сборная по теннису.
- Команда по фехтованию.
- Сборная по фигурному катанию.
- Команда по флорболу.
- Сборная по футболу.
- Мужская сборная по футзалу.
- Сборная по хоккею.
- Сборная по художественной гимнастике.
- Команда по чир-спорту.
- Команда по шахматам.
- Сборная команда по шашкам.



Поздравления от олимпийских чемпионов, награждение лидеров спорта Политеха и музыкальное сопровождение от вокальной группы «Не спать!» — всё это сделало вечер «Олимп Политеха» незабываемым. Это был момент, когда спорт и университет слились в одно целое, чтобы доказать: Политех — это сила, это скорость, это победа.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2026.02.19

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)